



ШКОЛЬНЫЙ ДВОР

Выпуск №1 (44)

УЧЕНИКОВ ПОСЛА

Издательство пресс-центра Лешуконской средней общеобразовательной школы.

От редактора...

Здравствуй, дорогой читатель! Быстро пролетели каникулы. Надеюсь, что все хорошо отдохнули и готовы вновь отправиться в страну Знаний на школьном корабле. Этот выпуск газеты мы посвящаем юбилею нашей школы. Желаю приятного чтения!



Пусть счастливым будет школьный год!

По традиции 1 сентября Лешуконская средняя общеобразовательная школа приветливо открыла двери для своих учеников.

Праздник Первого звонка начался с торжественной линейки. Ведущие предоставили почётное право поднять флаг России учащимся Радаеву Юрию и Архиповой Наталье, победителям конкурса Ученик года. С приветственным словом к участникам праздника обратилась директор школы Сокотова Наталья Анатольевна. От районного управления образования поздравила Кыркунова Валентина Анатольевна, руководитель ИМЦ.

Радует, что школа пополнилась новыми учениками, первоклассниками. В этом году их 36. Бу-

дем надеяться, что школьные годы будут для них самыми счастливыми.

На малышей умильно и немного свысока смотрели учащиеся 11 класса. В их багаже уже довольно накопленных знаний. Главное, не растерять их на пути к экзаменам и закончить школу достойно.

В завершение торжества Первый звонок подала Аксёнова Екатерина, ученица 11 класса, стипендиат профессора С. И. Шубина (на фото).

В школу, в школу-Родина зовёт,
В школу, в школу-ветер нам поёт.

Пусть хорошим будет,

Пусть весёлым будет,

Пусть счастливым будет-
школьный год!

Григорий Бобрецов, 8б класс

Мы-ученики

Первого сентября после линейки вместе с родителями мы пришли на классный час в кабинет физики. Нас там встретила Шарыгина Ольга Александровна, наш классный руководитель. Прозвенел звонок. Нас поздравила Татьяна Вячеславовна, учительница начальных классов.

Затем мы поиграли в мячик. Тот, кому он доставался, говорил прилагательное. Получился очень смешной портрет нашего класса. Ольга Александровна пожелала,

чтобы каждый из нас понял и почувствовал, что не одни, что рядом друзья, что всегда на помощь придут одноклассники, родители, учителя. А потом были забавные мини-уроки. Мы писали послание в будущее, которое прочитаем на выпускном вечере, когда закончим школу в 2023 году. Мы получили Дипломы пятиклассников, познакомились с учителями, которые будут вести у нас уроки, с администрацией школы.

Ольга Александровна обратила внимание на сохранность учебников, на деловой стиль одежды, познакомила с расписанием уроков и правилами поведения в кабинете и школе.

Классный час «Первый раз в пятый класс» настроил нас на серьёзную учёбу, мы поняли, что в 5 классе учиться будет трудно, но интересно.

Дарья Палева, 5б класс

Снова ярмарка гуляет
И народ всё заывает.
Дома не сидите,
К нам скорей идите.

Такие приглашения раздавали ребята прохожим, покупателям в магазинах, абонентам почтовых ящиков, зазывая на школьную ярмарку. Эта новинка, по научному маркетинговое мероприятие, привлекла многих лешконцев посетить ярмарку.

Здесь можно было купить изделия учащихся, родителей, коллектива школы, а также дары природы. Ярмарка удивляет всегда не только разнообразием товаров, но и своей незабываемой атмосферой народного праздника. Можно поучаствовать в лотерее, посетить «салон красоты», сфотографироваться, поговорить с приятными и вежливыми продавцами.

Самое главное, что участники ярмарки получают море эмоций и удовлетворение от проделанной работы, о чём говорят опросы учащихся.

Новиков Кирилл, 8б класс.

Школьная ярмарка у нас проходит традиционно в зале школы в День здоровья, утром. На школьной ярмарке можно найти, что угодно: и разного рода поделки, и выпечку, и заготовки, и фрукты, овощи, ягоды, и цветы, даже кроликов и хомяков. Мне это мероприятие нравится, потому что любой может принести вещь или поделку на ярмарку. А если ее продают, то часть денег идет в фонд школы, а остальные отдают владельцу.

Я подошел к ярмарке спустя десять минут после открытия, но там уже было очень много народу. На входе стоял стол с лотерей. Я купил два билета, на одном из них была фигурка коровы, но она была не нужна мне, а на втором -ластик. Я купил еще три билета. На первом билете была закладка, на втором была конфета.

За кулисами ярмарки

Организация такого большого общего дела требует от всех ответственности и терпения. Здесь учащиеся оттачивают предпринимательские навыки. Вместе с учителем технологии Светланой Васильевной определяют задачи, принимают план действий, распределяют обязанности, ищут партнёров для реализации проекта. Вся работа делится между группами. Первая группа рекламирует товар, затем помогает

Одобрено кабинетом технологии



Дары природы



Школьные пирожки—самые вкусные

А на третьем билете был набор гелевых ручек! Я очень обрадовался такому призу.

Потом я сфотографировался с кроликом, походил по ярмарке, купил маме цветов.

Мне очень запомнился этот день.

продавцам его раскладывать и реализовать. Вторая – оформляет место проведения ярмарки, устанавливает музыкальное оборудование, подбирает музыкальное сопровождение, обеспечивает необходимым оборудованием и материалами группу продавцов, оформляет документацию и ценники, убирает рабочие места. Третья группа ребят решает все организационные вопросы по ходу проведения меро-

приятия. Четвёртая – принимает изделия, дары природы на реализацию, оценивает продукцию, фасует товар и продаёт его. В заключение собирается вся информация по реализации продукции, проводятся

расчёты с участниками ярмарки, подводятся и оформляются результаты.



Итоги 7-й школьной ярмарки 10 сентября 2016 год

класс	участников	продано (руб)	Фонд Совета школы	класс	участников	продано (руб)	В фонд Совета школы
1а	6	735	147	5а	3	1050	210
1б	4	805	161	5б	4	1350	246
2а	5	990	198	6а	3	560	112
2б	8	1292	258	6б	6	1740	348
3а	4	200	40	7а	5	710	142
3б	8	4760	952	7б	2	530	106
4а	7	795	159	8а	2	200	40
4б	13	2200	440	8б	5	950	190
лотерея	10 кл.	3800	3800	9	4	920	184
столовая		7000	500	10	2	300	60
салон красоты	2	100	100	педагогов	12	3645	729
кабинет технологии		700	700	итого	103	34385	9789

Для сравнения:

2012г.-8225 (в Фонд Совета школы 1639)
 2013г.-24235 (в Фонд Совета школы 7420)
 2014г.-22843 (лотерея-1020, сценарий-232, в Фонд Совета школы—5413). 2015 –328411 (лотерея-2720, салон красоты-200, в Фонд Совета школы—9802).



Аналитика и прогноз от Авдеевой С. В., учителя технологии

Ярмарка – мероприятие очень объемное, требующее много времени, сил, фантазии, терпения. В мае, в начале сентября провожу работу с учащимися и родителями по организации ярмарки - оформление (старшие классы на уроках технологии), подготовка продавцов (инструктаж), помещения, оборудования, лотереи, сбор средств (помощь от наших педагогов).

Стараемся каждый год вводить что-то новое - цыганский табор, «салон красоты». Очень интересные идеи нам дали ребята из 11 класса. Так, по предложению Ак-

сеновой Екатерины (была 10 сентября главным «менеджером»), к некоторым изделиям был прикреплен знак «одобрено учителем технологии», таких знаков было 50. Что он означает? Качество высокое, а цена ненамного выше себестоимости. Думаю, что это привлекло внимание покупателей, которые поверили моему мнению, и не было ни одного непроданного изделия из этой категории. Уделили внимание рекламе ярмарки на селе. Мной были проведены беседы с ребятами об этикете, т.е. правилах беседы с лешу-концами, а также о мерах безопас-

ности при встрече с собаками, при входе в подъезды многоквартирных домов. В этом же году начали по-новому оформлять с/х заготовки, т.е. с рекламками-рецептами. Планируем это расширить.

Хочу обозначить некоторые проблемы и замечания. Не устраивает время проведения ярмарки (мешает День здоровья) и место проведения (мало места, но на улицу мы не рискуем выходить – боимся внезапного дождя или многочисленных насекомых).

Очень жалко, что 10 сентября заболели «цыганки», и этого элемента праздника не было. Также возникли проблемы с музыкальным сопровождением, но при таком наплыве покупателей отсутствие музыки не очень ощущалось. В продаже товара прослеживается уклон на предоставление сельхозпродукции и ягод (конечно, это легче, но не всегда бывают «приложены» ручки наших учеников!). А ведь ярмарка задумывалась как продажа декоративных изделий, выполнен-

ных своими руками. Также не все понимают принцип **благотворительности**, то есть мы не приветствуем высокие цены.

Очень радует, что всегда есть желающие помочь в проведении праздника. Слова благодарности и признательности всем, кто предоставил для продажи свои изделия, и продавцам, и их добровольным помощникам, нашим оформителям, распространителям объявлений, устроителям лотереи и «салона красоты», всему «взрослому» коллективу школы,

родителям, покупателям. Без вас этот праздник не состоялся бы. Ярмарка учит финансовой грамотности, основам маркетинга, креативности, общению, развивает внимание. А также она учит улыбаться и не отчаиваться в критических ситуациях. Помните, как в прошлом году пропал кролик нашей Ларисы Викторовны? А в этом году «ушло» ведро))) Но мы его найдем! И будем работать дальше.

Спорт

В здоровом теле - здоровый дух

Проверили свои силы, физическую выносливость учащиеся 1-11 классов в День здоровья 10 сентября 2016 года.

Среди 1-2 классов I место занял 2б класс (12 баллов). Ребята отличились в прыжках на скакалке, в отжимании, жонглировании и

футболе. Учащиеся 2а класса заняли II место (14 баллов). Они были первыми в прыжках в длину, в беге на 30 метров, в гонке патрулей. Первостепенным было труднее, так как спортивный маршрут они проходили впервые.

Но всё-таки команда 1а класса отличилась на маятнике, и не менее меткими они были на футболе. В итоге они заняли III место (23 балла), а их соперники из 1б класса – IV место (26 баллов).

Лучшие результаты среди 1-2 классов:

Макимова Юлиана, 2а – прыжки на скакалке -50 раз.

Волошин Ахмед, 2а – прыжки на скакалке – 48 раз.

Макимова Юлиана, 2а - отжимание-40 раз.

Поздеева Мария, 2б – отжимание -40 раз.

Шестак Николай, 1а – отжимание -58 раз.

Малышева Виктория, 2б – бег 30м-6,0 сек.

Михеева Ирина, 2б – бег 30м-6,0сек.

Волошин Ахмед, 2а - бег 30м-6,0 сек.

Родионов Артём, 2а-бег 30м-6,0 сек.

Макимова Дарина, 2б-жонглирование-7 раз.



По многолетнему наблюдению ди 3-4 классов. Команда 4б класса с блеском прошла по всему маршруту, заняв на каждом этапе по 22 балла.

Лучшие результаты среди 3-4 классов:

Ерёмина Екатерина, 4а - прыжки на скакалке-59 раз.

Матвеев Никита, 4б - прыжки на скакалке-67 раз.

Опарин Илья, 4б - прыжки на скакалке-67 раз.

Опарин Илья, 4б - отжимание-98 раз.

Маркова Екатерина, 4б - отжимание-48 раз.

Ефимов Егор, 4б - бег 30м-5,6 сек.

Стародубова Вероника, 4а-бег 30м-5,8 сек.

Опарин Илья, 4б - жонглирование-250 раз.

Трапезникова Алёна, 3б-жонглирование-22 раза.



Продолжение на 5 стр.

Пройдем по маршрутам 5 – 7 класса. На скакалке Бобрецова Вика (6б) выполнила 84 прыжка, Боровик Федор (6 – 82 раза. Феде не было равных в этой группе учащихся и в жонглировании, набрав 269 баллов. На маятнике фортуна качнулась в сторону команд 6б и 7а класса. Здесь пригодилась сноровка преодолевать препятствия с помощью каната. Самой меткой осталась команда 7б класса на этапе “Попади в цель”(12 баллов). В гонке патрулей секундомер замирал по последнему прибежавшему, поэтому болела вся команда. Наиболее сильные в беге поддерживали от-

А теперь посмотрим на результаты 8 – 11 классов. В прыжках на скакалке отличился 8а, Заозерская Ирина- 102 раза, а Черездниченко Дмитрий- 90 раз. На отжимании Ирина также показала лучшие результаты- 92 раза. На подтягивании Алиев Шамиль оказался самым сильным – 40 раз. Перейдем к легкой атлетике. Тут триумфаторами стали Федулова

стающих. На этом этапе победил 6б класс, преодолев дистанцию за 46 секунд. В личном зачете в беге на 30 метров лучшие результаты у Лешуковой Тани (6б) – 4.8 секунд, Киприянова Алексея на подтягивании на перекладине (7а) - 5.16 сек. На этапе “Прыжки в длину” больше всех «напрыгал» 7а класс – на 17 м 80 см. На этапе “подтягивание и отжимание” участники команд проверили свою физическую подготовку. Среди девочек - 100 раз отжалась Пургина Катя(5б), среди мальчиков – Яковлев Сергей (6б) – 30 раз. На баскетболе чаще всех в сетку попадали мячи 5а класса. Они

Дарья - 4.73 секунд и Максимов Николай – 4.46 секунды. На жонглировании Алиев Шамиль также стал лучшим- 369 раз, а Алимова Марина – 41 раз. И последнее состязание, гимнастический уголок, тут самыми стойкими оказались Роянова Наташа – 4.14 секунд, и опять же Алиев Шамиль – 5.09 секунд.

В целом, День Здоровья прошел

набрали 8 баллов. Лучшими на гимнастическом уголке были Булатов Сергей, 5а кл. – 4.39 секунд и Гольчикова Анастасия, 7б кл.- 3.05 секунд. В итоге, места распределились так:

1 место - 6б класс, 22 балла
2 место-7а класс, 29 баллов
3 место-6а класс, 34 балла
4 место-7б класс, 38 баллов
5 место-5а класс, 40 баллов
6 место-5б класс, 52 балла



на ура. Все, кто участвовал, болел за ребят и организовал это мероприятие – молодцы! И лично мне понравилось.

Итоги среди 8-11 классов:
1 место-11 класс (18 баллов)
2 место-8а класс (29 баллов)
3 место-8б класс(35 баллов)
4 место-9 класс(37 баллов)
5 место– 10 класс(38 баллов)

Влад Андреев, 7а класс

Президентские соревнования

17 сентября (в субботу) 2016 г традиционно в нашей школе проводились президентские игры, участие в которых принимали две школы. От каждой школы участвовали ребята трёх категорий: младшая команда, средняя и старшая. Команда состояла из 4 человек: 2 мальчика, 2 девочки.

Соревнования, как обычно, начинались со стрельбы, которая проходила 16 сентября (в пятницу) в спортзале Усть-Вашской школы. В стрельбе наша школа заняла 1 место.

Остальная часть соревнований проходила в субботу. Построение началось в 9:00 в спортзале Лешуконской школы. Все этапы 2 школы проходили отдельно. У Лешуконской первым заданием было бег на 60 метров. У Усть-Вашской – метание. А затем наоборот. После небольшого перерыва была эстафета, в которой участвовали обе школы. Сначала бежали девочки и мальчики отдельно, а затем была смешанная эстафета (две девочки, два мальчика от команды). В эстафете 1 место получи-

ла Лешуконская школа. Потом был кросс -3 круга девочки, 4 круга мальчики. После кросса был обед, а в 14:00 все снова встретились. Начался стритбол. Все три команды Лешуконской школы заняли 1 место, в этом им не было равных. А в понедельник было награждение. Всех ребят поощрили грамотами и сертификатами за участие.

Таким образом, Лешуконская школа заняла 1 место в президентских играх.

Валерия Бойчук, 8б класс

Из истории школы. Материал предоставлен
Чурсановой Л. Л., библиотекарем МБОУ «ЛСОШ»

Учителями славится Россия, выпускники приносят славу ей

52 года назад газета «Правда Севера» целую страницу посвятила Лешуконской средней школе (05. 04. 1954). Такого внимания она удостоилась ещё раньше своего двадцатилетия. В год 70-летия МОУ «ЛСОШ»-победитель конкурсного отбора учреждений, внедряющих инновационные образовательные программы, в рамках приоритетного национального проекта «Образование».

В 1936 году был набран первый восьмой класс, школа начинает обеспечиваться кадрами с высшим образованием. Даже в годы Великой Отечественной войны Архоблоно находило возможность направить в ЛСШ эвакуированных женщин-учителей с соответствующим образованием. Сорок учителей школы были участниками Великой Отечественной войны, 13 из них погибли на полях сражений. В школе работали сотни прекрасных, преданных своему делу педагогов, восемьдесят - выпускники Лешуконской средней школы. Труд нескольких десятков учителей был отмечен значком «Отличник народного просвещения». Пять учителей стали заслуженными учителями школы РСФСР: Пахова П. А., Палкина Л. Н., Иванова Т.П., Кожевникова Л. Ф., Бойко К. В.

В 80-е годы ряду творчески работающих учителей присвоены звания «Старший учитель» : Беловой Е.П., Шмаковой, Т.П., Сокотовой Н.А., Федотовой Н. Н. Куц В.А. было присвоено звание «Учитель-методист».

Трое учителей: Антонова С.Н. – по физике, Куц В. А.- по математике, Верещагина З. М. – по русскому и литературе – имели лицензию Архангельского лесотехнического института на право оценивать знания их учащихся на выпускном экзамене от имени АЛТИ. При поступлении они могли не сдавать вступительный экзамен по данным предметам.

... Учителя в разное время были представителями общероссийских и всесоюзных форумов.

Первым директором Лешуконской средней школы был Климовский Павел Тихонович.

Самое длительное время директором школы был Пахов Иван Максимович- с января 1946 по 1960 г.г., с 1965 по 1971 г. г. При нём появилась пристройка школы, мастерские, интернат на улице Школьной,

построенный за один год методом народной стройки. Верещагина Зинаида Михайловна ввела в школе кабинетную систему, заменила печное отопление паровым. При Ботвине Виталии Павловиче в 80- годы проведён капитальный ремонт школы, заменены батареи, построен новый спортзал, оборудована столовая.

С 2001 года директором является Сокотова Наталья Анатольевна. Учебный процесс приходится организовывать, вести в аварийном помещении. Достраивается новая школа в кирпичном исполнении.

... Говорят , «школа красна не стенами, а своими учениками». В разное время количество их менялось:

- на 11.11. 1949 г. в школе обучалось 750 учащихся,на 05.09. 1957 – 892 учащихся.



Коллектив ЛСШ 1957-1958

Школа же была рассчитана на 360 человек. Уже тогда Лешуконский РИК серьёзно рассматривал вопрос о строительстве другой школы. В 1962 году в с. Лешуконском была открыта Устьвашская восьмилетняя школа. Вновь открытая школа позволила значительно разгрузить ЛСШ, туда были переведены часть учителей и учащихся прилегающих микрорайонов.

... В процессе поисковой работы по созданию школьного музея сегодняшние школьники постоянно для себя делают открытия: как много в жизни достигли выпускники Лешуконской средней школы. Есть среди них и учёные, и руководители Лешуконского района... Где бы ни были выпускники Лешуконской средней

школы, кем бы они не работали, они всегда высоко несут честь своей школы.

Сочинение

Поздравляем дорогих учителей с Днём учителя.
Эти странички газеты мы посвящаем ВАМ!

7а класс

Школьные годы чудесные**Протопопова Светлана.**

В школе мы изучаем много предметов, которые дают нам информацию о разных явлениях в мире и не только. Некоторые предметы мне нравятся больше, некоторые меньше.

Мои любимые уроки – литература и обществознание. На литературе мы узнаём о жизни разных писателей и поэтов, про события, которые подтолкнули его к написанию произведения. Кроме того, я люблю читать, у меня есть любимая книга, которую написал Е. Коковин «Детство в Соломбале». Эта книга очень близка нам, потому что события происходят в Архангельске, а это недалеко от нас. Уроки литературы не только познавательны, они также

развивают правильную, красивую речь. Литература учит сопереживать героям, открывать нам удивительный мир событий.

На обществознании не менее интересно. Обществознание – очень интересный предмет, потому что в настоящее время каждый человек является частью общества. Он учится, работает, создаёт семью, общается с другими людьми. Люди должны знать, как устроено общество, как нужно вести себя в обществе, как поступать в той или иной ситуации.

Потому мне кажется, что обществознание не только полезный и обучающий жизни предмет, но и очень интересный.

Поздеева Екатерина.

В школе все предметы важны и интересны, но больше всего я люблю географию.

География – это интересный предмет, где можно узнать много нового и интересного о родной планете Земля, к тому же это одна из древнейших наук. Мне очень интересно изучать глобус и карту, ведь там можно узнать, где находится Африка и Марианский желоб, на скольких плитах лежит Евразия и сколько всего стран в мире, а также измерить расстояние от Москвы до Антананариву – столицы Ма-

дагаскара. Еще мне нравится изучать космос, планеты, Вселенные, Солнце, смену дня и ночи и еще времена года. На уроках географии я уже научилась читать карту, определять координаты, узнала о строении Земли, материков и океанов, и о многом-многом другом. Все эти знания мне дала учитель географии Трапезникова Вера Аркадьевна, которая вот уже третий год ведёт у нас этот предмет.

География – это очень интересный предмет, поэтому я с удовольствием хожу на каждый урок.

Назаров Никита.

Школьные годы чудесные, потому что именно в эту пору мы находим друзей, с которыми мы будем дружить почти всегда. Только в школе мы можем увидеть то, что мы не сможем увидеть на улице или дома. Микроскоп, к примеру. Или часы, которые правильно с помощью проводов присоединили к картофелю, и часы пошли. Сколько много всего познавательного, интересного и даже неизведанного для нас. Благодаря школе и учителям я смог увидеть многое и за пределами села: Кенозерский парк, город Мезень.

Школьные годы – это пора, в которой мы можем проявиться и творчески. Именно в школе я понял, что могу хорошо рисовать. В школе мы выполняем проекты, делаем поделки, создаём что-нибудь – это тоже творчество! И каждый может в чем-нибудь проявить себя!

В школе есть учителя. Они могут нас похвалить, а могут и поругать нас. Мы зачастую на них обижаемся. Но часто бывает, что это неправильно. Они хотят как лучше! Но, не смотря на все, учителя становятся близкими людьми, и с ними не хочется прощаться. Вот почему, школьные годы чудесные!

Школьные годы чудесные

Киприянов Алексей.

Прозвенит звонок весёлый,
И откроется тетрадь.
Вот и школа, вот и школа
Нас зовёт к себе опять.

Быстро пролетели летние каникулы, и вот школа опять собирает вместе нас в учебный класс. Одноклассники за лето отдохнули, подросли и набрались сил, классный руководитель с улыбкой встречает нас. Сколько нам ещё предстоит узнать нового и интересного в 7 классе, сколько новых предметов нам предстоит изучить, понять и осмыслить.

А совсем недавно, шесть лет назад, мы пришли в 1а класс к Светлане Александровне Клокотовой, все такие разные, маленькие и любопытные. Она научила нас читать, писать, считать, дружить, быть ответственными. Светлана Александровна относилась к нам с пониманием, с добротой и заботой.

Но годы летят, и вот уже 7 класс. Наш классный руководитель, Трапезникова Вера Аркадьевна, преподаёт у нас географию. Она добрый и отзывчивый человек. Вера Аркадьевна за нас очень переживает, интересуется, как у нас дела по другим предметам.

Кычина Ольга.

Я хочу рассказать вам про свою новую школу. Учусь в этой школе недавно, всего третий год. Школа мне нравится. Она восхищает меня своей красотой, изяществом, чистотой, своими размерами. Когда я ступила на порог школы, я замерла. Мне было страшно, вдруг я потеряюсь в этом огромном пространстве, но всё-таки освоилась.

Этот год начался недавно, но уже произошло много событий. Я стала спортсменкой, участвовала уже во многих соревнованиях. С первого сентября в нашей школе занятия переведены на пятидневную неделю

Митькина Елена.

В жизни у каждого человека существуют различные этапы. Но самый чудесный - это школьная пора. Ведь школа – это наш родной дом.

Ещё совсем недавно мы пошли в первый класс, помнятся замечательные моменты: праздники, игры, цветы, учителя, новые друзья. Как быстро летит время. Сейчас уже седьмой класс. За эти годы учёбы у нас с ребятами было много общих мероприятий: спортивные состязания, развлекательные вечера, олимпиады. Были и ссоры, и примирение – всё это останется в нашей памяти.

В школе каждый день мы получаем новые знания по разным предметам, и в этом нам помогают наши учителя. Они готовят учеников к взрослой жизни, переживают, понимают, как родных. Учителя нашей школы самые лучшие.

Иногда случается так, что не всегда получается в учёбе, расстраиваем её своим поведением и успеваемостью.

У нас дружный класс, у меня много друзей, с которыми я общаюсь.

Наша школа находится в центре села на красивом месте, она большая, светлая и просторная. В каждом кабинете современная мебель, компьютерная техника. Уроки проходят увлекательно и быстро, каждый раз познаёшь что-то новое и интересное.

Школьные годы пролетают так быстро, время не стоит на месте. Мы решаем, учимся, думаем, с каждым годом становимся всё взрослей. У нас накоплен определённый багаж знаний, который в будущем пригодится.

В школе, кроме уроков и учебников, есть и другие интересные занятия, такие как факультативы, олимпиады, спортивные и внеклассные мероприятия, где мы общаемся, развиваемся и просто дружим. А это главное в школе

Школа-это прекрасное время. Уроки, звонки, перемены... И всё у меня впереди.

обучения. Я надеюсь, что год принесёт ещё много радостных событий.

В прошлом году мы ездили с классом в Лампожню. Мне там очень понравилось. Наш класс попал на Масленицу. Мы жгли чучело, катались с горки.

В этом году я стала семиклассницей. Я хорошо учусь и горжусь этим. В нашей школе появились новые учителя, у нас стало больше уроков. Я люблю алгебру, геометрию, физкультуру.

Я постараюсь учиться как можно лучше, чтобы не подвести своих учителей и родителей.

Школьные годы чудесные

Школьные друзья – это верные товарищи. В школе находят самых лучших и преданных друзей. Мы можем положиться на них всегда, знаю, что, закончив школу, будем так же хорошо общаться.

Школа – это место, где не только получают знания, но самое главное становятся личностью. Придёт время, но мы всегда будем вспоминать эти чудесные школьные годы.

8а класс

Суругина Елена.

Школа – единственное место, с которого все скорее хотят уйти, а потом всю жизнь мечтают вернуться. Даже не в саму школу, как в школьные годы. Сейчас для нас самая большая проблема – это выполнение домашнего задания, а большая радость – это вечерняя прогулка с друзьями. Большую часть решений за нас принимают родители, но и нам иногда приходится сделать выбор: какое платье одеть на классный вечер, написать расписание на одну или две недели вперёд. Всё это мелочи по сравнению с тем, что нас ждёт в будущем.

Бойчук Валерия.

... Именно школа подготавливает к чему-то более серьёзному. Совсем недавно мы шли с мамами и папами в школу за ручку, а сейчас уже восьмиклассники... В школе происходит много ситуаций, из которых мы извлекаем тот или иной урок.

Одноклассники – это те люди, с которыми мы прошли через многое, это те люди, с которыми я прожила восемь школьных лет. Не раз мы вместе участвовали в Дне здоровья, не раз ходили в походы, ездили куда-нибудь, участвовали в концертах.

Кротов Ярослав.

Мы появляемся на свет глупыми и неопытными людьми. Навыков, которые мы приобретаем в раннем детстве, нам не хватает для того, чтобы жить на Земле. Для получения знаний нам нужна школа. В школе мы учимся не только писать, читать и считать, но и многому другому. Мы познаём окружающий нас мир, учимся понимать друг друга, дру-

Стасева Ирина.

Когда я ходила в садик, мне очень хотелось в школу. И ровно семь лет назад наступил этот счастливый момент. Я пошла в первый класс. Этот день был прекрасен. Замечательные ребята, умные учителя, превосходный директор. Закончилась начальная школа, началась взрослая жизнь. Появились новые и очень сложные предметы, как алгебра и геометрия, физика и информатика, химия. Мы становимся ум-

Когда мы только пошли в первый класс, то радовались каждому походу в школу, но со временем стали часто вспоминать детский садик, потому что нагрузка с каждым годом увеличивается, а времени на отдых почти не хватает. Пожалуй, от этого могут отвлекать всевозможные кружки и секции. Там ты можешь заниматься чем-либо в своё удовольствие и отдыхать от скучных уроков.

Сейчас надо наслаждаться беззаботными школьными годами. .

С этими людьми я связана многим. Были и неприятные моменты, ссоры, разногласия, но ведь у кого их нет. Главное, что мы проходили через всё вместе, не бросая товарища в беде.

Сейчас такой период, когда понимаешь, что времени побыть в школе становится всё меньше и меньше. Годы идут, а мы всё взрослеем и взрослеем. Много всего ожидает нас впереди, но это наше время, и мы сделаем всё, чтобы оно было самым лучшим.

жить, прощать, различать плохое и хорошее.

В школе мы проводим много лет. Кому-то сложно даётся физика или химия, математика или русский язык. Но все проблемы можно решить, благодаря усердной работе.

Я думаю, что школьные годы запомнятся мне на всю жизнь, и я буду вспоминать школу с улыбкой.

нее и сообразительнее.

Когда приходишь с утра в школу сонным, встречаешь своих одноклассников, и настроение поднимается, и учиться хочется. А наши весёлые перемены просто незабываемые. Так и хочется бесконечно веселиться с одноклассниками, которые стали как семья. Надеюсь, так будет до 11 класса.

Школьные годы чудесные

Лешукова Ирина.

...Я очень люблю свою школу, окружающих меня людей. В школе я учусь, узнаю много нового, общаюсь с ребятами. Именно в школе я нашла своих настоящих друзей, с которыми можно классно провести время, поболтать на перемене, списать «домашку», если дома не успела или не смогла сделать.

9 класс

Емельянова Ирина.

Наша школа самая большая в нашем районе. Находится в центре села. Вокруг нашей школы расположены различные площадки. Но самое интересное находится внутри.

Самое сердце школы – кабинет директора. Он находится на втором этаже. Там всегда очень уютно. Лёгкие школы – кабинет завучей. Расположены сразу на двух этажах. Внизу работают очень талантливые учителя, которые умеют развеселить всю школу во время праздников. Этажом выше работают ответственные завучи, которые добросовестно относятся к своей работе, как, впрочем, и все учителя.

Кровеносные сосуды – учителя, которые разносят информацию о различных правилах всем школьникам. Головной мозг нашей школы – это кабинеты русского языка и литературы. В них всегда царит грамотность. Кабинеты физики и химии – это спинной мозг нашей школы. Он также, как и головной, очень ответственный, что полностью характеризует сами предметы. Нужно потратить много усилий, чтобы знать эти предметы на отлично.

Клетки нашей школы – это учителя начальных классов, ведь благодаря им наши знания формируют «полоски» в голове. Клетки – это начало.

Уроки физкультуры – это мышцы, с их помощью наша школа самая сильная и всегда побеждает. Также у нашей школы есть нервные окончания. Это кабинеты математики. Алгебра и геометрия – это точные науки.

Из всех моих высказываний можно сделать вывод. Школа – это единый организм. Организм, который требует энергии, а энергия – это мы, школьники. Давайте любить школу!

В школе я познакомилась со своей лучшей подругой – Юлей Лисафьевой. Мы с ней жили рядом, вместе ходили в школу. Но в этом году она уехала жить в другой город. Я по ней очень скучаю, вспоминаю, как мы сидели с ней в столовой, за партой, как смеялись на уроках...

И когда я вырасту, я буду скучать по моей родной школе и вспоминать чудесные школьные годы.

Кирина Яна.

Сейчас я сижу и листаю альбом с фотографиями. На этих фотографиях изображена я, когда пошла в первый класс. Сижу и думаю, как же быстро пролетело время. Была малюсенькой, а сейчас взрослая такая, уже в 9 классе.

Как же хорошо у нас в школе, это то место, где тебе всегда рады. Она полна радостью, звонким смехом, добродушными учителями и, конечно же, моими друзьями. Помню, когда мы были в третьем классе, мы очень много резвились, веселились, бегали, играли в «догонялки» - это было лучшее время. А сейчас, когда ты уже почти выпускник, иногда возникает желание побегать, поиграть. Учителя нам не разрешают, говорят: «Вы взрослые, у вас ума побольше».

Люблю, когда у нас в школе проходят массовые спортивные соревнования, такие как День здоровья и другие. Во время этих соревнований можно посмотреть, как другие классы достигают спортивных высот. В сентябре у нас проходит Ярмарка.

Ведь большая часть нашего детства проходит именно здесь, в школе. Я очень люблю свою школу и просто обожаю свой сумасшедший класс.





Гордость школы

Я хочу рассказать о моей однокласснице, Наташе Архиповой, которая стала ученицей года!

Наташа учиться с нами со второго класса. Среди одноклассников она пользуется авторитетом, ребята её уважают. Она - хороший и добрый человек. Наташа - самая лучшая подруга, отзывчивая.

Наташа участвует не только в творческих, но и спортивных мероприятиях. Наташа любит вокал и баскетбол. Я спросила у неё, как она стала ученицей года. Вот её ответ: «Наверное, мне помогают мои родственники, они верят в меня. Ученицей года мне помогла стать моя классная руководительница - Титова Валентина Юрьевна, она мне рассказала об этом конкурсе и предложила поучаствовать. Больше всего мне запомнился конкурс «Живая классика», на котором

участники должны были прочитать любое прозаическое произведение. Участвовала в этом же областном конкурсе. В марте 2016 года брали интервью на радио «Поморье», моё выступление прозвучало в этой передаче. В ходе интервью мне задавали вопросы о книгах, о писателях, о любимой литературе, мой самый любимый жанр на тот момент был детектив, сейчас я не могу дать точного ответа на этот вопрос, т.к мне нравится абсолютно разная литература».

Мнение классного руководителя о Наташе: «Наташа - артистичная, творческая личность, ответственная, добросовестная, к ней можно обратиться с любым поручением».

Валерия Коротаева, 8б класс

Конкурс

Краски осени



Здравствуй, осень золотая.
Здравствуй, школьная пора.
Идёт по дороге огромный букет,
В тифельках ноги, сверху—берет.
В школу шагают букеты цветов -
Каждый к учебному году готов.

Валерия Лыбашева, 1а класс



В сентябре проходила школьная выставка букетов и цветочных композиций. Учащиеся принесли много ярких и красивых цветов. Многие цветы с любовью выращены на приусадебных участках. В создании многих композиций участвовала вся семья. Идеи были взяты из Интернета, кто-то приложил собственную фантазию.

Букеты получились оригинальные, было очень трудно выбрать победителей. От солнечных букетов веяло осенним ароматом и свежестью.

*Кристина Антонова,
Яна Кирина, 9 класс*



Фотовыставка

Школьные годы чудесные



Фотовыставка находится у нас в школе на втором этаже у кабинета директора. На ней можно увидеть самые яркие моменты школьной жизни, запечатлённые на фотографиях. Среди них присутствуют и фотографии, сделанные ещё в старой школе.

На фотовыставке много фотографий, посвящённых спортивным событиям: Зарнице, Дню здоровья, конкурсу строя и песни, турслёту.

В нашей школе побывало много зарубежных гостей. К нам приезжал гость из США и гости из Норвегии. На выставке есть фотографии, запечатлевшие эти моменты.

У нас в школе ежегодно проходит ярмарка, ставшая за многие годы традицией школы. На фотовыставке можно найти фотографии, показывающие, как развивалась ярмарка.

Также на фотовыставке можно найти фотографии с конкурса букетов, конкурса поделок из овощей, С Нового Года, с конкурса экскурсоводов. Фотовыставка отразила много школьных событий.

Кирилл Новиков, 8б класс



Главный редактор: Григорий Бобрецов
Фото: архив школы
Наш адрес: Россия, Архангельская область, с. Лешуконское, ул. Победы, д.12. к.1.
Телефон: 8-818-33-3-11-95
Факс: 8-818-33-3-11-95
Сайт школы: www.lsoch1.narod.ru
E-mail: leshukon-schcool@rambler.ru